

Прокуратура Петушинского района приняла меры по взысканию незаконно полученного дохода, причиненного преступлением

Прокуратурой Петушинского района направлено в суд исковое заявление о взыскании с Александра Фомина ущерба, причиненного преступлением. Напомним, что он осужден приговором Петушинского районного суда от 21.06.2017 за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки с использованием служебного положения). Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 8 месяцев условно с испытательным сроком на 1 год 8 месяцев. Он также лишен права занимать должности в системе государственной службы, связанные с осуществлением организационно-распорядительных функций, в том числе в системе органов ФСИН России и МВД на срок 1 год 6 месяцев.

Судом установлено, что 20 января 2017 года Фомин, являясь заместителем начальника колонии (ИК-2 УФСИН России по Владимирской области) по воспитательной работе с осужденными, используя свое служебное положение вопреки интересам службы, получил от одного из осужденных через посредника взятку в размере 30 тыс. рублей. Незаконное вознаграждение было дано ему за содействие и содействие действиям, направленным на условно-досрочное освобождения от отбывания наказания.

Данная сделка была исполнена обеими сторонами, поэтому весь полученный Фоминым незаконный доход в размере 30 тыс. рублей, исходя из прямого указания ст.169 Гражданского кодекса РФ, подлежит взысканию в казну государства.

Заявление направлено для рассмотрения в Октябрьский районный суд города Владимира (по месту жительства ответчика), его рассмотрение находится на контроле прокуратуры района.

Старший помощник прокурора Петушинского района Захарцева О.В.